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ШгШ BALDUR’S GATE III
Veteráni klasických RPG by před dvaceti lety vraždili, aby se dozvěděli 
alespoň něco o dalším pokračování Baldurs Gate. Vy si ty informace 
můžete vychutnat pěkně v klidu doma, protože Lukáš Jílek sesumíroval 
všechno, co se kde špitlo i potvrdilo. Kostky do ruky!

ЕШЗНа IEM KATOWICE 2020
To takhle začnete psát pro nejlepší časopis na světě, vzápětí pod jeho 
hlavičkou vyrazíte na velkou esportovou událost a těšíte se na plné haly 
fanoušků, a najednou se potýkáte s obřími sekurifáky, prázdnými městy, 
a cizí fidi vám měří tepioiu. Tomáš Rosa pro vás sepsal reportáž z cesty 
do polských Kaiowic na IEM 2020. A ještě přihodil rozhovor s předním 
českým esportovým týmem.

ORI AND THE WILL OF THE WISPS
Jasně, jasně, všichni jsme tvrdáci a chceme co nejvíc testosteronu, ost
rých riffů a počítadlo killů. V koutku duše jsme ale taky citové, máme 
rádi silné příběhy a pohádkovou atmosféru. Nový Ori je tady, je skvělý 
a Katka Stuchlíková s Torném Rosou vám vysvětlí v čem.

Ll-ШША DOOM ETERNAL
A až se vypláčete, tak si nasaďte helmu a nabijte brokovnicí a zpátky do 
macho kolejí. Protože to zlo se přece samo nezvedne a nevypadne. 
Démony za nás do zadku nakopal Jindra Pospíšil, a na šesti stránkách 
vám o tom povypráví.
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H ALF-LIFE: ALYX
Pořád se nám tomu nechce věřit. Legendární značka je fakt zpátky, i když 
ve virtuální realitě! Dalo nám zabrat stihnout to do uzávěrky tohohle čísla 
pro vás všechno projet, aie protože Viktor Bočan je kabrňák, čtyři strany 
kinedrylového zážitků se sličnou Alyx už na vás čekají.

__NIOH 2
A aby těch velkolepých her tentokrát nebylo málo, Lukáš Černohorský si 
izolepou prelepil víčka, na bílé ponožky nazul žabky a vyrazil po Jindrově 
vzoru kostit démony, tentokrát do země vycházejícího slunce. Několikrát 
dostal nabančíno, aie protože je tvrďák, fak je nadšený!

104 DUES HEZKY ČESKY
Přemýšleli jste někdy nad tím, jak obtížné a zdlouhavé musí být přeložit vel
kou počítačovou hru do češtiny? Ne? Tak si představte, kolik času třeba 
u RPGček strávite jenom čtením textu a vynásobte to zhruba miliónkrát.
A abychom tyhle hry opravdu hrát mohli, máme hrdiny, jako je třeba překla
datel PredatorV, kterého vyzpovídal Tomáš Krbeček.
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